Zkontroluj:

ANO/NE

a)

Uhly a a v jsou vrcholové.

b)

Uhly B a 8 jsou vedlejsi.

c)

Uhly a a B jsou vedlejsi.

d)

Uhly « a & jsou vrcholové.

e)

Uhly 6 a B jsou vrcholové

Rozhodni, co plati:

ANO/NE

a)

Vrcholove thly maji spoleény vrchol.

b)

Vedlejsi thly maji spoleény vrchol.

c)

Vedlejsi ahly jsou vzdy shodné.

d)

Vrcholoveé thly jsou vzdy shodné.

e)

Vrcholove Gihly maji spoleéné rameno.

f)

Vedlejsi uhly maji spoleéné rameno.

Uved’ nazvy dvojic thla:

Vrcholové /
vedlejsi

a)

8,0

b)

c)

Bl

a, o

d)

a, &

e)

B. B

f)

a’,d

g)

.

Y:Y

h)

B.y

Rozhodni, zda jsou shodné thly:

ANO/NE

a)

%

b)

B.B

c)

0, o

d)

o, a

e)

6,0

f)

7. B
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